

ЯРМАРКИ ДОБРОТЫ И МИЛОСЕРДИЯ

В ЗЕЛЕНОГОРСКЕ

На площадке рядом с храмом Казанской иконы Божьей Матери в Зеленогорске прошла очередная благотворительная ярмарка «Продли линию жизни». Все вырученные средства были перечислены в фонд помощи детям, больным онкологическими заболеваниями «АдВита».

Все вместе – добровольцы и воспитанники Зеленогорского дома детского творчества, их педагоги и родители – создавали различные поделки, представленные на ярмарке. В течение двух недель они шили, вязали, валяли из шерсти, выжигали по дереву, плели из бисера и рисовали.

– Мы благодарны всем участникам акции. Отрадно, что с каждым годом жителей и гостей района, принявших участие, все больше. Общими усилиями нам удалось собрать 17 100 рублей. Мы очень надеемся, что наш небольшой вклад поможет малышам в их нелегкой борьбе с болезнью! – говорят организаторы акции – методисты Зеленогорского дома детского творчества.

Добавим, что благотворительная ярмарка, проводимая ЗДДТ, стала доброй традицией. Она проводится уже более пяти лет подряд, весной и осенью.

В СЕСТРОРЕЦКЕ

В светлый праздник Пасхи в спортивном комплексе сестрорецких «Дубков» прошла благотворительная ярмарка.

Весь месяц волонтеры школы «Исток», добровольцы службы «Доверие», семейного клуба «Семицветик», «Центра культурного развития «Сестрорецкий», «Детского клуба ARTCLASS» и многих других добровольческих групп



проводили мастер-классы для жителей города. Все вместе они готовили пасхальные поделки для ярмарки.

Все денежные средства, собранные во время проведения ярмарки, пойдут на лечение онкобольных детей через фонд «АдВита».

С благотворительным концертом выступил специальным гостем ярмарки симфонический оркестр «1703».

Также здесь состоялись фестиваль-конкурс флористических композиций флористов из «Курортного побережья», мастер-классы и чаепитие.

Организаторы благодарят всех присутствующих за оказанную посильную помощь в лечении больных детей!

Алёна Абросимова
Александр Федоров